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                                                                                   Θεσσαλονίκη, 6/11/2012  

 

 

ΧΗΥΙΜΑ ΤΓΚΕΝΣΡΨΗ ΔΙΑΜΑΡΣΤΡΙΑ 6/11/2012  

 

ΠΡΟ: Όλους τους  Βουλευτές  

του Ελληνικού Κοινοβουλί ου  

 

Κυρί ες και  κύρι οι  Βουλευτές  

 

Ως εκπρόσωποι  των  επαγγελματιών  βι οτεχνών εμπόρ ων, αυτοκινητιστών  και  επι σκευαστών 

αυτοκινήτου  σας μεταφέρουμε την  απόγνωση και  αγανάκτηση χι λιάδων συναδέλφων μας, που  

προσπαθούν  να διατηρήσουν  τι ς  επιχει ρήσει ς τους μέσα στην  χειρότερη μεταπολεμικά οι κονομι κή 

κρί ση.  

Σα μηνύματα εί ναι  άκρως απογοητευτ ι κά: τραγική κατάσταση στο εμπόρι ο με την 

παραοι κονομί α και  το παρεμπόρι ο σε πλήρη άνθι ση. Πολλές επι χειρήσει ς πλήττονται  ι διαί τερα από τις  

όλο και  αυξανόμενες συναλλαγές (νόμι μες και  παράνομες) με τι ς  όμορες Βαλκανικές χώρες. Μ εγάλο 

ποσοστό συναδέλφων, μη  μπορώντας να αντεπεξέλθει  στα λει τουργικά έξοδα και  στην  υπέρογκη 

φορολόγηση προσανατολί ζονται  στο κλεί σι μο των  επι χειρήσεών τους.  

Ήδη πολλοί  συνάδελφοι  επαγγελματοβι οτέχνες έμποροι ,  αυτοκινητιστές και  ελεύθεροι  επι σκευαστές  

αυτοκινήτου,  βρέθηκαν  στην  αν εργία και  μάλιστα χωρίς κάποι ο βοήθημα.  

Η μεί ωση του τζίρου και  η συσσώρευση των  υποχρεώσεων προς τις  τράπεζες, την  εφορί α, τα 

ασφαλι στι κά ταμεί α σφί γγουν  την  θηλιά στον  λαι μό χι λιάδων συναδέλφων μας.  

Η παγωμένη ρευστότητα, η παράλογη υπερφορολόγηση, η συ ρρίκνωση της εσωτερι κής ζήτησης 

καταστρέφουν  ότι  έχει  απομείν ει .  

Η υποβάθμι ση του ασφαλι στι κού συστήματος  φέρνει  καταστροφι κές κοινωνικές συνέπει ες.  

Τα νέα μέτρα  καθώς και  ο προϋπολογισμός του 2013 αν τα ψηφίσετε,  θα εξοντώσουν μαζικά 

τ ις Μ.Μ.Ε. ,  θα οδηγήσουν  την ανεργία σε επί πεδα μη αναστρέψι μα και  θα εκθεμελι ώσουν  μια για 

πάντα τον  παραγωγικό ι στό της χώρας. Θα αποτελέσουν  τη ΧΑΡΙΣΤ ΙΚΗ ΒΟΛΗ  για την  αγορά, τι ς 

θέσε ι ς εργασίας, τη μι κρή επι χείρηση.  

Η πολύφερνη δόση των  31 δι ς που επιδιώκεται  να εξασφαλι στ εί  μέσα από την  ψήφι ση των  βάναυσων 

αυτών  μέτρων, δεν  πρόκει ται  να δι οχετευθεί  στην  πραγματι κή οι κονομί α, αλλά για μια ακόμη φορά 

στι ς τράπεζες και  στην  αποπληρωμή των  δόσεων των  δανείων .  

Η δι άσωση των  τραπεζών  από μόνη της, δεν  θα βοηθήσει  την  διάσωση τη ς  πραγματι κής οι κονομί ας.  

ΖΗΣΑΜΕ:  

☞  ταθερότητα, β ιωσιμότητα και μέλλον για τις επιχε ιρήσε ις μας με  πραγματικά αναπτυξιακά μέτρα.  

☞ Ανασυγκρότηση της πραγματ ικής οικονομίας  

☞ Ρευστότητα στην πραγματ ική ο ικονομία  

☞ Υορολογική δικαιοσύνη  

☞ Σην ένταξη του επ ισκευαστικού κλάδου αυτοκινήτων μέσω ΕΠΑ (από 0 εργαζόμενους),  λόγω της 

ραγδαίας εξέλιξης της τεχνολογίας αυτοκινήτου  
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☞ Σην προστασία του μεταφορικού έργου των ΣΑΦΙ  και  όχι την απελευθέρωση του έργου προς 

όφελος των μεγαλοκαρχαριών  

☞ Αξιοπρεπή ιατροφαρμακευτ ική κάλυψη και  περίθαλψη –  πάγωμα των παλαιών οφειλών,  καταβολή 

μιας ε ισφοράς το 6μηνο στον ΟΑΕΕ με  παράλληλο δικαίωμα διατήρησης της ιατροφαρμακευτ ικής 

περίθαλψης.  

☞ Ασφαλές και  σίγουρο συνταξιοδοτ ικό καθεστώς –  μέριμνα για τους ασφαλισμένους με  ώριμα  

συνταξιοδοτ ικά δικαιώματα.  

☞ εβασμό και  προστασία της δημοκρατ ικής λε ιτουργίας και  των θεσμών  

Κυρί ες και  κύρι οι  βουλευτές, πολύ φοβούμαστε πως τα συνδικαλι στικά όργανα των 

επαγγελματοβι οτεχνών και  εμπόρων, δεν  θα μπορέσουν  να ανακόψουν  το κύμα αγανάκτησης  των  

συναδέλφων μας που σε όλο και  αυξανόμενο ποσοστό  προτε ίνουν την στάση των πληρωμών στο 

δημόσι ο και  τα ασφαλι στι κά ταμεία και  θα «ξεπεράσουν» τι ς  όποι ες «συνετές» αποφάσει ς 

κ ι νητοποί ησης και  αντίδρασης παί ρνουν  οι  ανώτατοι  συνδικαλιστι κοί  τους φορεί ς,  με ότι  συνέπει ες 

μπορεί  αυτό να έχει  στην  οι κονομί α της χώρας και  στην  κοινωνία.  

Γι ΄αυτό  στην  κρί σι μη καμπή στην  οποί α βρι σκόμαστε,  Α ΘΕΣΟΤΜΕ ΠΡΟ ΣΨΝ ΕΤΘΤΝΨΝ Α  

και  σας καλούμε να επαναπροσδιορίσετε  την στάση σας και  ΝΑ ΜΗΝ ΧΗΥΙΕΣΕ ΣΑ ΕΠΑΙΦΤΝΣΑ 

ΜΕΣΡΑ που θα οδηγήσουν σε ένα ΔΡΟΜΟ ΦΨΡΙ  ΕΠΙΣΡΟΥΗ.  

                                                                                              Μ ε τι μή  

  Γ ια την  Ο.Β. .Θ.                       Γ ι α  την Ο.Ε .Ε.Θ.                  Γ ι α  την  Ε.Ο.Β.Ε.Α. Μ .Μ .  

    Ο Πρόεδρος                             Ο Πρόεδρος                         Ο Πρόεδρος  

Ιωάννης Παπαργύρης            Ιωάννης Μανδρίνος             Αθανάσι ος Νι κολόπουλος  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Γ ια την  Ο.Β.Ε. Α.Μ .Μ .Ε.                   Γ ια  την  Π.Ο. Εκπαι δευτών  Οδήγηγησης  

       Ο Πρόεδρος                                          Ο  Πρόεδρος  

Αναστάσι ος Λυκάρτσης                       Κωνσταντίνος Μ αυράκης  

 

 

 

 

 

 

 

 

                        Γ ι α το ωματεί ο Ιδι οκτητών  ΣΑΧΙ  Θεσσαλονίκης  

                                               «  Ο ΕΡΜΗ»        

                                 Κωνσταντίνος Γιαννακάκης                                                 

                                                                 


